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Az 1. fordulo feladatai

Melyek azok az m € Z szdmok, amelyekre az

(m—2)-x2 —2mx—-1=0
egyenletnek legfeljebb egy, az

m-x"+3mx—-4=0
egyenletnek legalabb egy valos gyoke van?

Egy derékszogli haromszog atfogojat a beirt kor érintési pontja két szakaszra
osztja.

Bizonyitsa be, hogy a haromszog teriiletének szdmértéke egyenld ezen két
szakasz hosszanak a szorzatdval!

Melyik az a 10-es szamrendszerben felirt, xyzu alak négyjegyti szam, amelynek

szamjegyeire teljesiilnek az
u+z—4x=1 ¢s
u+l10z-2y=14
feltételek?

Az ABC hegyesszogli haromszog M magassagpontja a CC, magassagvonalon
ugy helyezkedik el, hogy CM : MC, =3:1. (C, a magassag talppontja)
Mekkora az AFB/ ,ha F a CC, szakasz felezOpontja?

Palk6 uzsonnara palacsintat készitett baratainak. Az asztalon harom talon van
palacsinta. Az elsén 8 darab taros, 6 darab dids, €s 10 darab lekvéros van, a
masodikon 12 darab taros, 10 darab dios, és 8 darab lekvaros, a harmadikon 8
darab dids, 12 darab lekvaros és néhany tiros.

a) Palkd egyik baratja, Peti, véletlenszerien vett mindegyik talrol egy-egy

palacsintat. Tudjuk, hogy a Peti 4altal valasztott harom palacsinta %

valoszinliséggel volt azonos izesitésii. Hany tirds palacsinta volt a harmadik
talon?

b) A harmadik talon levé tiros palacsintak szamatol fliggden milyen hatarok kozt
valtozhat annak a valoszinlisége, hogy Peti harom azonos izesitésli palacsintat
vett ki? (Feltessziik, hogy a hézigazda csak a harmadik talon 1évd tards
palacsintak szamat valtoztatja.)

Az ABC haromszog Bés C csucsaindl fekvo belsd szogfelezOk az AC illetve
AB oldalt a B, illetve C, pontokban metszik. Rajzoljuk meg az 4 cslicson

keresztiil a kiils6 szogfelezd e egyenest. A B, ponton at a CC, szogfelezdvel, a
C, ponton at a BB, szogfelezOvel parhuzamos egyeneseket huzunk, amelyek az
e egyenesta P illetve a Q pontokban metszik.

Bizonyitsa be, hogy a BCOP négyszog csucsai egy koron helyezkednek el!

Minden feladat helyes megoldasaért 10 pont adhato.



